

“邻居打伤我,还雇人砸我家,为啥不依法拘人?” 居民告阅江楼派出所不作为,输了

发生冲突后,楼上邻居要求派出所拘留楼下邻居,但派出所仅对楼下邻居作出了治安警告处罚,为此,楼上邻居一纸诉状将派出所告上了法庭,以派出所行政不作为为由,要求警方履行职责,拘留楼下邻居(快报于2010年10月12日曾详细报道)。南京中院指定建邺区法院审理此案,近日,建邺区法院作出判决,认为派出所已经履行了法定职责,而作为基层派出所,不具有对当事人作出拘留处罚决定的权力,据此驳回了当事人的诉讼请求。

快报记者 田雪亭 通讯员 建言



快报曾对此事进行详细报道

三楼:打人为啥不拘?

去年12月22日,盐仓桥某小区302室的吴女士家玻璃突然破裂,她跑上阳台,发现二楼平台上站着七八名男青年,指着她家怒骂。有人抄起砖头就砸,6块玻璃碎了。

“我只是为了阻止楼下202室住户许先生在一楼违法建筑的基础上再搭违建,没想到许家却雇人砸我家。”吴女士随即报警,并用DV将现场拍摄下来。阅江楼派出所民警很快到现场查看,“在警察在场的情况下,许家人和其雇佣人员冲进我家殴打我,冲砸家中的生活设施,造成我头部外伤,饮水机被砸坏。”

吴女士认为,许家人和雇佣人员的行为已涉嫌违反《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条殴打他人和第二十六条任意损毁公私财物的法律规定,理应受到查处。“本人以书面形式请求派出所履行法定职责,但派出所至今不立案查处。”吴女士要求法院判决阅江楼派出所履行对许先生及其家属等人作出拘留处罚的法定职责。

二楼:买房后就没安宁过

“三楼住户,动辄就将垃圾扔向平台,还向楼下放水。”住在二楼的许先生介绍,2009年,考虑到身患疾病的老人需要一个安静的生活环境,便凑钱买下这处房产。没想到,此后从未安宁过。许先生曾经带着礼物登门,

试图与吴女士和解,“但吴女士竟用水果砸我们,还将火锅油倒向平台,导致两位老人不敢跨出自家门一步,更不敢到平台晾衣物。”

许先生说,他没有搭违建,“一直保持着买房前平台的状态,可楼上住户却总是认为我们要搭违建,多次解释都没用。”许先生说,砸他家玻璃的人是谁自己并不清楚,纠纷完全是由吴女士造成的。

派出所:不存在“不作为”

“这是典型的民事纠纷,我们想尽各种办法做过各种调解工作,但至今没有解决。”阅江楼派出所委托人说,吴女士与二楼业主因使用平台(系一楼住户建筑的顶部)的纠纷由来已久,202室虽几易其主,但吴女士多次以扔垃圾、向平台放水等方式影响楼下生活。在许先生一家搬入后,吴女士仍然采取扔垃圾和放水等行为。为化解干戈,许先生曾携带果篮、香烟等物品到吴女士家希望和平相处。但吴女士将香烟退回、水果收下,并称除非许先生不使用平台,否则行为还将继续,随之又将收下的水果等物品扔到楼下,为此,派出所多次出警调解此事。

去年12月22日那天,派出所及时出警处置,不存在行政不作为。在调查中,尽管吴女士掌握了砸窗人员的照片等资料,却没有在现场提供,至12月27日才将照片等资料邮寄至派出所,造成

派出所调查工作的被动,警方将此照片交给许家人辨认,许家人均称不认识,而这些人员的身份问题,警方仍在调查中。

至于吴女士所述被殴打一事,因民警在场,目睹整个过程,系吴女士与许先生家人发生口角,双方互相推搡,导致饮水机被撞倒,该行为随后被民警制止,并无殴打、冲砸等恶劣行为。故此,派出所认为,双方的冲突系民事纠纷,双方均存在过错,不属于违反治安管理的行为。

法院:派出所已履行职责

综合各方面证据,建邺区法院认定:纠纷处理过程中,吴女士仍在向下放水,民警进入302室关闭水龙头,阻止吴女士继续放水。当民警在302室了解情况时,吴女士与许先生母亲发生了口角,许先生妹妹与吴女士发生肢体接触,后民警将冲突双方带回派出所了解情况并制作笔录。当日下午5时,吴女士因头部外伤在医院就诊,阅江楼派出所于当日受理此案。去年12月29日,阅江楼派出所组织许先生家人对照片中的肇事人员进行辨认并进行询问,询问过程中对许先生家人进行了口头警告。

法院审理认为,阅江楼派出所整个事件处理过程中,已履行了应尽的法定职责。而作为基层派出所,不具有对当事人作出拘留处罚决定的权力。据此,判决驳回吴女士的诉讼请求。

4岁女童 注射假狂犬疫苗后身亡

快报讯(通讯员 陆研 记者 马乐乐)4岁女童被狗咬伤,父亲就近找到相熟的村医帮忙医治。村医打完狂犬疫苗针后一个月,女童狂犬病发不幸身亡。经调查,村医使用的狂犬疫苗竟是假药(快报曾进行报道)。近日,两名涉案人员被判刑。

去年5月20日傍晚6点多,家住六合区马集镇的张强发现,自己4岁的女儿小英哭着从外面走回来。小英说,在外面玩的时候被一条黑狗咬了一口。张强赶忙查看,果然发现女儿左边的胳膊上有伤口。

张强考虑了一下,认为镇上的医院可能已经下班,现在去打防疫针恐怕来不及,于是找到老朋友——村医陈军。陈军用双氧水给小英清洗伤口,又从冰箱里拿出一针疫苗,给小英注射。“一共要打5针。”陈军将接下来需要打针的时间一告诉张强。后来,张强又3次带着小英来打针。

只剩最后一针了,张强一家人以为小英不会再有事。可去年6月22日凌晨,小英突然发烧。“肯定是感冒了。”陈军给小英挂了两瓶水,又开了点感冒药。

可到了早上,张强发现女儿仍然在发烧,立即带女儿去南京的大医院救治。“是狂犬病,没法治了。”医生接诊后表示。当晚,小英就离开了人世。张强带着全家人冲到陈军家,质问狂犬疫苗究竟是不是真的。陈军改口承认说,这疫苗是从另一个村医丁道冰那儿买来的,但是丁道冰告诉他是真的,自己就相信了。

陈军和丁道冰先后进了派出所,谁知这事又牵出了更多的人,“卖药人”程某、陶某和周某先后落入法网,药监部门调查发现,从程某一直传到陈军手中的狂犬病疫苗为假药。后来,陈军和丁道冰分别赔偿了张强8万元。近日,六合区法院以销售假药罪判处陶某有期徒刑1年,罚金1600元;以非法行医罪判处陈军有期徒刑1年,缓刑1年,罚金5000元。其他3人也将受到法律惩罚。

惊人黑幕 6块钱的假疫苗 转手4次暴涨到180块

“卖药人”被抓后,小英惨死背后的黑幕也随即揭开。

丁道冰在行医时经常会遇到一些被狗咬伤前来救治的情况,于是他私下找到专门做药品销售的周某,问他有没有买狂犬疫苗的路子。周某也没有货,就向同行陶某要。陶某认识一个安徽人程某,程某宣称手上有狂犬疫苗,但是“质量不好”。陶某明白对方的意思,但利欲熏心,还是以6元一盒的价格买了40盒,他随即以每盒20元的价格卖给周某。周某以65元的单价卖给丁道冰。经过层层加码,当陈军找了丁道冰买两盒狂犬疫苗时,单价已经暴涨到了180元。而六合区防疫部门证实,目前他们销售的正规狂犬疫苗单价是80—90元。(文中人物系化名)

警察和女友母亲找上门来

17岁男生挺身护住13岁女友: 我们真心相爱,而且有了孩子

快报讯(记者 李梦雅)初中女生陈玲梅和男友偷尝禁果后怀孕,害怕被责骂,她离家出走投奔男友。而面对找上门的女友母亲和警察,男孩挺身而出:“我们是真心相爱,而且有了孩子。”这无异于自投罗网,由于陈玲梅只有13岁,未满14周岁,男孩已犯强奸罪。

男孩叫武强,今年17岁,案发时正读高中。去年底,他经同学介绍认识了初中女生陈玲梅。由于两人的父母都离婚了,这样的家庭背景,让两个孩子觉得同病相怜。

武强老实、体贴,情窦初开的陈玲梅认为对方就是一个可以托付终身的人,情到浓时,两人在武强的家中发生了关系。而武强的妈妈整日忙于工作,对于儿子的事情,基本上不管,这样一来,武强的家就成了两人约会的最好地点。

今年五月份,陈玲梅发现自己肚子慢慢隆起,很快意识到自己可能怀孕了。害怕之余,女

孩想到了离家出走,于是偷偷收拾了几件衣物,直奔男友家。陈玲梅把情况告诉男友之后,才17岁的武强也不知道该如何是好,不知所措的两个人干脆不再管这件事,决定先躲起来再说。

而当天晚上,陈妈妈左等右等不见女儿回家,找到学校,被告知陈玲梅没去上学。陈妈妈到处打听,从女儿的同学处得知女儿已经有了男朋友,并很快找上门来。“小梅,是妈妈,快点开门,快点开门!”一听是妈妈的声音,陈玲梅吓得不敢吱声。

两个孩子都不肯开门,陈妈妈拨打了110报警。警方赶来之后,很快将门打开。看到女儿,陈妈妈正准备训斥一番,武强不愿让小女友受委屈,挺身而出,护在女友面前,并表示两人真心相爱,并有了孩子。这番表白吓住了在场的所有人,警方随即将所有人员带回派出所调查。

按法律规定,如果明知女孩不满14岁,还和女孩发生关系,



漫画 俞晓翔

就涉嫌强奸罪。当警方将这一法律规定告诉武强时,男孩这才傻了眼。后来,陈玲梅被妈妈带往医院堕胎,法医鉴定胎儿与武强有亲缘关系。

今年十月份,此案被移送至秦淮区法院开庭审理,经法院调解,武强的监护人赔偿给陈家医

疗费等损失一万元。“我不懂法,没想到这样也犯罪,但是我真的是很喜欢小玲。”法庭上,武强对自己所犯的罪行供认不讳。日前,秦淮区法院作出一审判决,武强犯强奸罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年。

(文中人物系化名)

慈善捐赠、红歌会、新店开业,金盛集团 17 周年庆很给力

金盛百货中央门店的慈善捐赠、金盛百货迈皋桥广场举办红歌会、金盛百货网巾市喜庆工艺广场盛大开业……昨天,金盛百货各连锁店纷纷以不同的形式为集团的周年庆典献上了一份厚礼!

慈善捐赠,200名低保户获赠爱心大礼包

昨天,一场题为“幸福金盛,温暖有约”的大型慈善募捐活动在金盛百货中央门店举行,来自下关区、玄武区、浦口区的200名低保户获

得了由金盛集团提供的爱心大礼包!金盛百货南京区域总经理刘宁女士在捐赠仪式上表示,17年来,金盛集团作为一家民营企业,一直热衷于慈善事业,通过各种形式向社会奉献爱心,积极援助灾区和贫困家庭,努力营造“以人为本,慈善为怀”的社会互助精神。

迈皋桥红歌会在金盛百货迈皋桥广场唱响

同样,为庆祝金盛集团成立17周年,金盛百货迈皋桥广场与栖霞

区迈皋桥街道工委于11月28日联合举办了“金盛百货杯·南京第五届中国社区红歌会”活动,来自12个社区近300名群众歌咏爱好者及600名社区拉拉队参加了演出。活动现场,80高龄老人一曲《亲亲的茉莉花》的独唱将现场活动推向了高潮。

金盛百货网巾市喜庆工艺广场盛大开业

依托新街口成熟商圈,金盛百货网巾市店喜庆工艺广场于11月

28日盛大开业。位于长江路网巾市11号的金盛百货网巾市店喜庆工艺广场总建筑面积达2000平方米,主营喜糖、鲜花、烟酒、婚庆、工艺礼品、喜庆用品、装饰画等用品。金盛百货网巾市店店长周均介绍,随着社会的进步,人民生活水平的提高,市民对喜庆用品和陈设工艺品的消费需求日益增长,金盛网巾市喜庆工艺广场的开业正是顺应了这种需求,为市民提供更贴近生活的服务。

江淮瑞风: 行业采购捷报频传

日前,江淮汽车负责人在接受采访时表示,河南省是江淮乘用车的重要战略市场,近年来,江淮乘用车旗下产品不仅在私人消费市场广受欢迎,同时也赢得了越来越多行业用户、政府事业单位的高度肯定。此次参展郑州车展的瑞风包括瑞风祥和、瑞风穿梭两大系列,外型稳重大气、内饰简洁、动力强劲、操控灵敏、承载力强、乘坐舒适,同时拥有超大空间和出色的节油性能。